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El mejor producto en cada paso de la Construcción 
Hoja Técnica 

 

INFORMACIÓN TÉCNICA. 

 
 

DESCRIPCIÓN DEL PRODUCTO. 

ULTRAVINIL, es una emulsión copolímera, acrílica, que otorga gran plasticidad, 
mejorando la adherencia, dureza y retención de agua en morteros a la cal o 
cementicios (concreto), revestimientos, pinturas a la cal, tiza, hormigones, etc. El 
agregado de ULTRAVINIL al agua de empaste permite salpicar revestimientos, sin 
necesidad de curados. Además, asegura un perfecto anclaje de los morteros en 
aquellas superficies difíciles de fijar, como por ejemplo, sobre paredes 
deterioradas, yeso, etc. ULTRAVINIL evita el quemado de morteros cementicios y 
hormigones, tanto en revestimientos, en pavimentos, losas de hormigón, etc. Para 
ello deberá diluir una parte de ULTRAVINIL con tres partes de agua y rociar la 
misma sobre la totalidad de la superficie, quedando una película blanca que 
regulará la evaporación del agua de mortero evitando el efecto de quemado o 
cuarteado. Aditivando los Morteros y Hormigones con ULTRAVINIL, optimizamos 
la adherencia a la base de aplicación y evitando el curado posterior en: 
- Trabajos de bacheo y relleno de pavimentos, obras viales. 
- Carpetas de nivelación y contrapisos en azoteas y cubiertas, ayudando a la auto 
nivelación. 
- Revoques nuevos y reparación de los ya deteriorados. 
 

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS. 

Emulsión copolímera acrílica: Sólidos mayor al 50% Base Acuosa. 
Viscosidad: Entre 10.000 y 15.000 cpa. 
Temperatura de reticulado mayor a 5 °C. 
 

PRESENTACIONES. 

Su presentación es en bidones de 1, Baldes plásticos (Phell) de 4, 10 y 20 lts. - 
Tambores por 200 lts. 

 

 

 ULTRAVINIL. 
Aditivo Plastificante. 
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MODO DE EMPLEO. 

Se debe diluir ULTRAVINIL en agua (previamente a cualquier uso) y luego empastar 
el mortero u hormigón con dicha solución, o rociar la superficie según el efecto 
que busquemos lograr. En la siguiente tabla se proporcionan las diluciones típicas 
para cada requerimiento. 

RENDIMIENTO. 

 

 

 

                  Tipo de Mortero Dilución  

                    Cemento Cal Arena Ultravinil Agua 

1 0 3 1 1 a 4 

1 1 5 1 2 a 5 

1/4 1 3 1 3 a 8 

Revestimiento símil 
Piedra SUPERULTRA 

  1 4 a 6 

Salpicado ULTRA COLOR   1 3 a 5 

Pinturas a la Cal   1 10 

Pinturas a la tiza   1 5 

Curador para 

hormigones 
 

 
1 9 

Consolidante de 

revoques viejos 
 

 
1 5 


